Bonpocel mo Teopuu JIErkoii atjieTuku -8
KJIaCC




Bonpoc N21

CkoJ1bKO MeTpoB Heo6xoanMo nponTu nocsne bera,
4yTO6bl BOCCTAHOBUTD AbIXaHUue?

A-5-10 m
b-10-15 M
B -20-25 M




Bompoc Ne2

Ha kakoMm pucyHKe H300paKCHBI IITUIIOBKH 2




Bomnpoc Ne3

Kak nmpaBuwiIbHO IbIIIATH BO Bpems Oera?

A — 4depe3 por

b = 4epe3 HOC

B — 3HaueHus HE UMEET
[' = BIOX yepes3 HOC,

BBIJIOX YEpPE3 POT
J1 = BOOX 4EPE3 POT,
BBIJIOX YEPE3 HOC




Bomnpoc Ned

K kakuMm gucrannmsM otHocutcs Oer Ha 1900 merpos?

A = K KOPOTKHM
b - cpennum

B = miuHHBIM




Bompoc NeH

[Ipo kaKyro OUCTaHLHIO HIET pPEUb?
JIBU>KEHHSI PyK M HOT JIOJDKHBI OBITh OoJsiee
IHEPIrUYHbl; MAXOBYIO HOT'Y IOJHUMAIOT BHIIIE U
OoJIbIIIE CTU0AIOT B KOJIeHE. OTTaJKWBaHUE
HOIOM Takke 00Jiee SHEPIrUUHOC

A = KOPOTKYIO
b = cpenHroro
B = nimmHHYy10




Bompoc Ne6

Kakne koMaHAbI MOJAOT IPU OCre Ha KOPOTKUE, CPEIHHE U
JUTMHHBIE JTUCTAHIIAU ?

A - «Ha crapt!», «Baumanne!», «Mapm!»
b - «Ha crapr!», «Mapm!»

B - «Baunmanne!», «Mapii!»




Bompoc N7

B xakoM BHji€ JETKOW aTIETHUKH HUCIOIB3yeTCsl crnoco0 «Cornys
HOTU» 2

A = IIPBIXKOK B BBICOTY
b — npbDKOK B JJIMHY C pa3dera
B — Oer ¢ 6apbepamMu




Bompoc Ne8

CKOJILKO BECUT MAY JJII METAHUM HA JTATLHOCTH

A-1501p
b-100 rp
B - 250 rp
['- 125 p

P




Bompoc Ne9
Kak HakaXyT KOMaHIly B JIETKOQTJIETUYECKON dCTadeTe, €Clu
YYaCTHUK MPUOEKUT Ha PUHUII O3 TMaTOUYKH 2

A = CHUMYT C COPEBHOBAHUM
b — npUCBOSAT TO MECTO, KaKOM IIpHOEKaIa KOMaH/a
B — 3acTaBdar nepedexarh 3aHOBO




Bompoc Ne 10

KTo mMeeT mpaBo HaXOIWTHCS B 30HE IMPU3EMIICHHUS CHapsaa
IpU METaHUH 2

A — TOJBKO YYHWTEIb
b — yuuTens U TOT, KTO MOAOUPAECT CHAPSIBI
B = HHUKTO




Bomnpoc Ne11

Kakyto koMaHIy BBIIOJHSIOT CIIOPTCMCHBI 2

A - «Ha crapti»
b — «Baumanue!»

B - «Mapm!»




Bompoc Ne12

B kakyio morogy He PEKOMEHAYETCS IPOBOAUTH COPCBHOBAHUS
10 JIETKOU aTJIeTUKE?

A — OYEHb XKAPKYIO
b = noXAIMBYIO

B — npu cuibHEUINUX MOPHIBAX BETPA




Bompoc Ne13

Kakue BHUJAbBI HC ABJIAIOTCA JIETKOATIIETHYECKUMUA 2

A = Oer ¢ bapbepamu
b — Oer ¢ npensaTcTBUAMU
B — Ger Ha JgbpDKax

' = Oer Ha KOHBKaX
Il = Kpocc
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